



LOLLIPOP F 勁歌熱舞。



壓軸出場的李克勤，唱出歌曲《紙牌屋》。



許志安表示因選擇節食，搞到當晚出騷胃痛。

安仔傷胃 鄭秀文

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 許志安、李克勤、台灣歌手黃鴻升(小鬼)、韋禮安、Lollipop F 前晚為《新城i DO 音樂會》演出，當晚安仔聲沙沙兼一臉疲態，他否認是經常陪鄭秀文跑步所致，全因是自己心急修身。



小鬼與卓文萱合唱《心愛的》，令現場甜蜜指數上升。

許志安接受訪問時謂：「前日跑步一小時，洗澡後再去踢波，之後整个人散掉沒有力，應該太過 OVER，我想再操弗一點，會持續做運動，有時外出工作沒時間做運動，一停人就散。」安仔又選擇節食，搞到當晚出騷胃痛，立刻吃幾啖飯才恢復一點力氣，他明白這方法是錯，應該健康地減。問到鄭秀文可有心痛？安仔表示沒告訴對方，其實有時都會偷偷吃東西。現時鄭秀文正身處美國拍戲，安仔表示因有工作在身不會去探班。

克勤贈阿倫羽毛球用品

李克勤為音樂會擔任壓軸演出，他透露之前因世

界盃延後「左麟右李」巡唱，這陣子便不停做騷，幸而因團所讀國際學校已開課，正好給父母歇一歇。克勤又透露早前23日校長譚詠麟的生日送上全套羽毛球用品給對方，因對方瘋狂愛上打羽毛球，加上羽毛球用品較便宜，自己諗縮數。克勤說：「哈哈，而且這個牌子是李宗偉用開，希望校長用時如同李宗偉上身。(有否預一套給校長的團團?)但生日唔講得，還是談另一些。」克勤又恭喜鍾鎮濤和范姜結婚，祝他們白頭偕老，稍後在港先再請他們吃飯。

小鬼向范瑋琪送祝福

小鬼接受「冰桶挑戰」，前晚便播出他淋冰片段，他受訪時透露：「點我名朋友有鍾欣潼、敖犬、蕭煌奇及新城台長朱明銳，自己在想點做先最完美，最後揀了我喜歡的地方香港首播，但我做的跟其他人不一樣，我把頭伸落冰非常凍，想感受一下，將心比心。(為何不即場淋冰?)不想弄濕地板影響下一位表演者，(完騷先做?)別啦。」小鬼強調

這個不是遊戲，也不是挑戰，是想讓大家知道這個病，我沒有點其他朋友，希望大家發自內心做這件事。

說到范瑋琪宣佈懷雙胞胎，小鬼謂：「恭喜，好捧的事，回台灣後會親自恭喜他們，我也剛當上舅父，妹妹在7月31日誕下男嬰，(幾時到你?)有對象都想快點，今年11月是31歲，希望35歲前可達成，所以要加油。(物色香港女生?)好呀，香港女仔好漂亮又懂打扮。」

另外，韋禮安說：「已快兩年沒來港，上一次是當兵後來開演唱會，覺得香港歌迷依然蠻熱情，希望再來時可以坐雙層巴士遊覽，(會否去夜店?)去夜店會的。(會同女友來嗎?)她自己已來過。」他又恭喜師姐范瑋琪懷雙胞胎，指對方蠻厲害，相信范范安胎期間接不來的工作，會由他頂上，大家指他進賬不少，他笑說：「是呀，希望她多生幾個。」說到涉毒柯震東有意回台後先服兵役洗底，韋禮安稱：「不錯OK，(當兵很辛苦?)視乎哪個種類，我是作公益表演，所以較舒服。」

阿佘 自誇劇本好 收視唔憂

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 佘詩曼(阿佘)前晚自掏腰包宴請《使徒行者》台前幕後食火鍋睇直播，出席藝員包括有江美儀、高海寧(高Ling)及監製文偉鴻等，男主角林峯因為與女友去旅行而缺席，其間高Ling又捧出蛋糕為江美儀預祝生日，又一起唱生日歌祝賀她，令壽星女開心不已。

佘詩曼笑言首播由她請客打頭炮，之後就輪到林峯或三哥苗僑偉唱。《使徒行者》劇集接收視口碑俱佳的《忠奸人》播出，阿佘表示對新劇收視有信心，因為劇本亦是近年她最喜歡的。對於林峯及三哥繼續缺席宣傳，她指不擔心會影響收視成績。問到可覺得林峯掛住拍拖有異性無人性？她笑道：「作為朋友，他開心我也開心，而且他也不是沒做宣傳。」提到其好友周家蔚老公洪天明，被拍到在澳門拖女？阿佘卻稱不相信天明偷食，還說：「我猜是朋友來的，亦可能是借位，沒可能(偷食)，他們好sweet，還打算生第二個孩子，我唔信，

假的，作的。」
三哥救美 美儀冧爆
 昨日農曆生日的江美儀表示對上次一大班人替她慶生是在三亞拍《衝上雲霄2》，所以她的生日願望能像上次般大收，她笑道：「加上今次我係同三哥做一對，更加有得輸，(可有親熱戲?)有呀，熱到出汗，三哥還會英雄救美，令我覺得好冧。」美儀又透露今日會起程前往英國拍《衝上雲霄》電影版，雖然只拍一日戲，但她會與助手逗留一星期。她又笑指朋友因有工作在身不會同行，正合她心意，因怕買手袋時她諸多阻撓。

高Ling被惡搞感尷尬
 另外，近日網上流傳高Ling被移花接木三點露齒的照片，高Ling看過照片即不滿說：「搞錯呀，我條腰應該該點。」對於被惡搞，她表示感尷尬，因為自己拖着兩個小朋友，覺得很不尊重

她及小朋友，但無奈自己又控制不到。已不是首次被惡搞的她又說：「之前也試過被惡搞，是全家都是她的樣子，如果被媽咪見到她會好驚。希望大家做這些行為之前考慮一下這樣做有否意義，得閒做這事不如去做多些善事，(他們都是因為喜歡你?)喜歡我就支持我的劇集。」



佘詩曼、高海寧及監製文偉鴻為江美儀預祝生日。



鍾鎮濤同范姜峇里結婚，好多圈中好友都帶埋自己的仔仔女女出席。



派對上，譚詠麟、溫拿、張學友等唱了多首歌曲。



鍾鎮濤同范姜峇里結婚，好多圈中好友都帶埋自己的仔仔女女出席。

鍾鎮濤完婚 好友變咪霸



鍾鎮濤與范姜婚禮十分浪漫。

香港文匯報訊 鍾鎮濤同范姜於峇里結婚，B哥的結婚禮服由他親自設計，並找來裁縫好友幫他製造，並跟足整個過程，可見他本人對婚禮的重視程度。
 范姜共拋了四次花球，由於企位分開一邊男與一邊女，第一次掉到男的那方，一眾未結婚的姊妹起哄要再拋過。第二次，小豬搶先接到，B哥說：「唔算唔算」。第三次，她的大女鍾嘉晴接到，B哥說：「唔准唔准」。第四次，小豬又再次衝前搶先接到，最後眾人覺得他如此積極，在笑聲中亦無他手，終於由他成功奪得花球！
 前晚婚禮完結後，就是晚宴及派對，由於B哥與范姜明知一眾好友的

性格，就算預先安排好rundown也沒有用，所以流程都是即興。晚宴開始了一會，好友們便催促一對新人跳一隻舞，接着一眾嘉賓們均隨即起舞，開始狂歡起來。派對上，B哥與范姜原本訂了一隊Band，但只表演了很短的時間，就給一眾愛玩愛音樂的朋友「舞台騎劫」，因此范姜笑說：「今次真係浪費錢。」第一咪霸是譚詠麟，而溫拿、張學友等也唱了多首歌曲，令小豬、蕭亞軒等年輕一輩歌手沒有表演的機會。而台上亦發生了一段小插曲，忽然有一段節拍強勁的鼓聲傳出，吸引了賓客的目光，才發現原來是小豬！他搶不到咪，但搶到了鼓，同樣無礙發芒。

律政司再上訴 陳志雲情緒受影響

香港文匯報訊 (記者 李慶全、梁靜儀) 商台55周年晚宴昨晚舉行，出席的商台副主席俞瑛、首席智囊陳志雲、葛民輝、林海峰、森美、小儀、陸永及C君等，由於創辦人何佐芝於六月離世，晚宴開始時由俞瑛帶領眾員工默哀，而出席的人均穿上黑白裝束。

前無綫總經理陳志雲及前經理人叢培崑涉嫌貪污案，去年三月被區域法院法官第二度裁定貪污罪不成立，律政司不服區域法院原判，近日再以「案件呈述」的方式提出上訴，要求原審法官修正其呈述理據。受到官非纏身的志雲，昨晚甫出現即成為傳媒追訪對象。志雲表示官司已交律師團隊處理，問到心情可有受到影響？他不諱言有影響：「事件發生已有四年，完全沒影響你亦不信，努力過正常生活，做好我的工作。(是否感厭倦?)不會如此形容，過我正常生活，一定有壓力，人生活不多不少有壓力工作亦有壓力。」他表示會用跑步來減

壓，覺得擔心無用，會過好自己的生活。

對於律政司再度上訴？他指其實政府和被告都有權利上訴。問到可有信心勝訴？他說：「交給律師團隊處理，我也會出席聆訊。」問到打官司是否花上很多錢？他坦言法律官司是不便宜的，但不方便透露。再問到費用是否足夠買樓？他直言不想提了。不過問到官司會何時完結時，志雲就稱無得估計，只知進展是提訊、之後排期、正式聆訊。

多謝王喜多年來支持

這幾年來為打官司花上大量金錢的志雲，被問到以後是否要接多些工作及多做志雲飯局？他謂現時忙於早上節目，一直到傍晚還在公司，又要傾新聞取材工作量很大。至於工作方面可有受影響？他形容心裡就像有件事未完有所記掛。

他又很多謝王喜及其他好友的支持和關心，但不知如何解釋，又強調會努力生活。問到會否相約王喜去放



陳志雲



容祖兒

謝霆鋒

霆鋒忍笑與祖兒拍MV

香港文匯報訊 謝霆鋒為歌曲《讓我們走下去》除了親自作曲更參與監製部分，為令這歌更添色彩，霆鋒找來了好朋友容祖兒演唱，兩人難得碰頭，當然少不了合唱部分，加上霆鋒於電影內的獨白令這首電影主題曲更添浪漫感。
 二人日前為歌曲拍攝MV，擁有豐富拍攝經驗的霆鋒和祖兒應是駕輕就熟的，怎知當導演要求他們以情侶方式演繹，互依偎擁抱時，兩人均露出尷尬表情，當霆鋒從後抱住祖兒時兩人都忍不住大笑，重複了數次後，笑聲更越來越大，就連工作人員亦忍俊不禁，他們笑言：「我們兩個感情好到兄妹一樣，攬住對方唱情歌感覺好怪好尷尬，好似阿哥攬住細妹咁好難忍住唔笑！」